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第 7 回生活指導委員会議事録 
 

◎日 時：2016年3月 2日(水)10：00～11：00 

◎場 所：PTA室 

◎司 会：委員長 

◎記 録：副委員長 

◎出席者：25名（教頭先生、中澤先生、委員長、委員22名） 

◎欠席者：７名（欠席者全員、お子さんがインフルエンザで） 

◎概 要 

１．学校からの報告  

  教頭先生より・・今日の委員会は今期最後の委員会と聞いています。１年間ありがとうございました。先日（２月 26日） 

は決算総会・クリーン作戦の参加もありがとうございました。きれいになった体育館で３年生は卒業式 

を迎える事が出来ます。 

学校の動きとしては、公立高校特別選抜試験（前期試験）の発表も終わり、公立の一般選抜試験に向け、 

３年生は頑張っています。本日（３月２日）は卒業式の練習があります。 

１年生２年生は、学年末テストが終わり、最終週には、生徒相談を行う予定です。生徒相談は生徒と担 

任２人で行います。 

中澤先生より・・・１年間ありがとうございました。登下校で声掛けしていただき、いつもありがとうございます。 

委員さんのおかげで、子ども達の登下校の様子を知ることができ、生徒への登下校指導に活用させて 

きました。今後もよろしくお願いします。 

 

２．委員長からの報告 

・2/17 実行委員会 

・2/16 決算総会＆クリーン作戦・・・非常に多くのご参加ありがとうございました。実行委員間での伝達の不手際があり、 

                 当日は多少混乱があり、申し訳ありませんでした。 

・3/2 生活指導委員会だよりの発行・・本日の定例会終了後、印刷作業に入ります。ご協力お願いいたします。 

 

３．次年度委員会決定までの流れについて 

 ・1/30 運営役員互選会・・・・立候補者が出そろったので、互選会は無し。 

 ・2/13 生指委員会互選会・・・今回は、光風台・新光風台地区の役職・委員の立候補が定数ちょうどでしたので、吉川・ 

ときわ台・東ときわ台地区についてのみの選出を行いました。役職担当も全員快く引き受 

けてくださった方ばかりで、選出会後の引き継ぎも滞りなく終える事が出来ました 

 

４.各地区のパトロール報告（1/19～3/7） 

  前回の会議で、吉川・ときわ台・東ときわ台地区より「立ち当番はいらないのでは？」という意見が上がっていました。 

  今年度、他の活動を削減しておりますので、立ち当番まで無くしてしまうと、見守りの目が一度に無くなってしまうこと 

になります。そのため、軽減案として、今まで２人で立っていた当番を１人で立つ事で次年度より、１委員につき年４回 

だった立ち当番を年３回に減らしています。但し、一人で立つときは緊急時に対応するため、携帯電話を持参する事を条 

件としています。 

来年度も、継続して立ち当番をする事でよろしくお願いします。 

 

以下、今期のパトロール報告です。 



東ときわ台7-1-12前
夕方の交通量の多い時間帯でしたが、信号を守り横断できていました。赤
信号でも止まらない車がいるので、しっかり安全を確認して渡ってほしいで
す。

ユーベルホール前
特にありません。但し、生徒より住民の方が何人かユーベルホールの横断
歩道のない所を横断していたのが気になりました。

前回ほど、危ないシーンに遭うことはありませんでした。比較的、生徒たち
はちゃんとカーブの所で止まって、車を確認してから出るようになっていまし
た。挨拶も前よりは返してくれる生徒が増えたように感じました。ただ、寒
かったせいか、全体的に元気が無いように思いました。

光風台1-2-15階段下

光風台5-6-1周辺
男子生徒二人だけの登校を見守りました。車がよく通る道路沿いです、生
徒以外には人通りが少なく、注意が必要ですが、立ち当番をする場所とし
て適当か否か、検討してもよさそうです。

 

５．各小学校区青育協からの報告 

   ◎光小：2/18（木）青育協協議会会議の報告 

       ●決算総会資料（案）について 

       ●青育協だより最終確認 

       次回3/10（木）・・・・・決算総会・交流会 

 

◎吉小：1/31 餅つき大会 

    暖かい日で、大盛況でした。ご協力ありがとうございました。 

 

   ◎東と小：2/14 箕面森町マラソン説明会 

3/6  箕面森町マラソン大会 

   当日お手伝いをお願いしてる方は、領収書に記名・捺印をして持ってきてください。  

   当日の中止の連絡は７時～となっています。 

 

６．今後の予定 

 ・腕章・帽子・プレート及び、本日以降のパトロール報告書について 

  メールでも伝えましたが、パトロールの残っている方は、パトロールが終わったら、生徒を通じて教頭先生に返却してく 

ださい。担任の先生にことづててくれれば結構です。本日以降パトロールが無い方は、委員会後、地区長の指示に従って 

ください。 

 

７．委員長より 

  最後になりましたが、一年間ありがとうございました。肝心の委員長が頼りなくて迷惑のかけ通しでしたが、皆さんに支 

えていただいたこと、そして活動に積極的に参加していただいたこと、本当に感謝しております。まだ、青育協の総会や

3/6 の箕面森町マラソン、立ち当番のパトロールが残っています。定例会後の活動という事で非常に申し訳ありませんが

よろしくお願いいたします。 

                

５．地区ごとの話し合い・茶話会  

以上 


